



Menu Hosteria Agli Orfanelli

https://it.menulist.menu
Via Pozzo Di Crosada 9, TRIESTE, Italy
+393285973322,+393940311546









Qui troverai il menu di Hosteria Agli Orfanelli in TRIESTE. Al momento ci sono 17 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Se il clima è buono puoi anche mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Una visita al Hosteria Agli Orfanelli risulta particolarmente preziosa grazie alla vasta selezione di specialità di caffè e tè, e ti aspetta una classica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Si offrono anche piatti mediterranei buoni da digerire tra le scelte, al bar, puoi rilassarti con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Hosteria Agli Orfanelli



Bevande alcoliche

CHARDONNAY

Pasta

AL FORNO

Piatti principali

CALAMARI

Gnocchi

GNOCCHI

Frutti di mare

CALAMARO FRITTO

Piatti di frutti di mare

CALAMARI FRITTI

Cereali

DI PARTENZA

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

FRAGOLA

SCALOPPINE

PROSCIUTTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

DOLCI

PASTA

PESCARE

PANE

Menu Hosteria Agli Orfanelli



Hosteria Agli Orfanelli

Via Pozzo Di Crosada 9, TRIESTE, Italy Orari di apertura:

gallery image